### ЭТО ИНТЕРЕСНО

АВТОР ТАМАРА БОРЧИК, ФОТО ДАРЬИ КРЮЧКОВОЙ

Королёв не только наукоград, но и весьма творческий город. Доказательство тому – появление арт-объекта на территории промышленного предприятия. Первопроходцем в таком оформлении рабочего пространства в Подмосковье стал головной институт Государственной корпорации по космической деятельности «Роскосмос» – наш королёвский ЦНИИмаш.

Торжественное открытие граффити на фасаде многофункционального экспозиционного центра предприятия состоялось 22 сентября в преддверии Дня машиностроителей.

Необычный стрит-арт, украшающий стену здания, создан подмосковным художником Иваном Ninety. На граффити изображены первопроходцы космического пространства: Главный конструктор Сергей Королёв, первый космонавт Юрий Гагарин, первый человек, вышедший в космос, Алексей Леонов и инженеры.

«Последние 5 – 7 лет в промышленности стало очень модно и популярно делать оформление рабочих территорий, создавая новое культурное пространство для своих сотрудников и гостей. Такие объекты, как «Высота 239» у Челябинского трубопрокатного завода, стали флагманами,

### МАКСИМ РАКИТА, ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ПО ЭКОНОМИКЕ И ФИНАНСАМ:

– Данная работа – это взгляд в наше героическое и великое прошлое, это взгляд в наше будущее, это то, к чему мы будем идти, и как мы будем развиваться. Замечательно, что на нашем предприятии появляются такие арт-объекты, которые будут притягивать взгляды – это будут центры творчества и развития художественной мысли.

а в Подмосковье вы являетесь первыми, кто на своей территории создаёт объект, который станет точкой притяжения для всех, кто проезжает мимо, для посетителей и самих сотруд-

# СТРЕМЛЕНИЕ К ЗВЁЗДАМ



ников», – сказал эксперт и исследователь уличного искусства в России и странах СНГ Дмитрий Андронов.

Изображение выполнено в чёрно-белых тонах. Художник

через образы Сергея Королёва, Юрия Гагарина, Алексея Леонова и стоящих рядом инженеров хотел раскрыть ценность института как мозгового центра космической отрасли, а также

показать уникальность его сотрудников. Граффити призвано вдохновлять своих зрителей на создание самых смелых разработок для дальнейшего освоения космоса.

## КОНКУРС

# «ЭТО ДРУГ И ПОМОЩНИК»

# В Королёве выбрали лучшего участкового



#### СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ ПЕТРОВ

- Участковый уполномоченный полиции ОУУП и ПДН Костинского ОП УМВД России по г.о. Королёв
- Старший лейтенант полиции
- Служит в органах внутренних дел с октября 2019 года
- Общая численность обслуживаемого населения – 6905 человек.

Их службу сложно «вместить» в 8-часовой рабочий день. Они всегда на связи и готовы помочь 24 часа в сутки. «Всюду успеть, везде помочь!» – именно так звучит девиз тех, кто выбрал непростую, но такую необходимую для общества профессию – участковый уполномоченный полиции.

Про их нелёгкую службу редко снимают фильмы, показывают в новостях или пишут в книгах. В то время как трудовые будни участковых сопряжены с ежедневными рисками и большими психологическими нагрузками.

Раскрытию роли и ценности этой должности для общества способствует Всероссийский конкурс МВД России «Народный участковый», который начался в сентябре во всех регионах нашей страны. Кстати, именно в этом году отмечается столетие службы участковых.

Первый — районный, с 11 по 20 сентября; Второй — региональный, с 7 по 16 октября; Третий — федеральный, голосование пройдёт с 1 по 10 ноября. Сайт голосования: 50.мвд.рф.

Конкурс проходит в три этапа:

На днях завершился муниципальный этап конкурса. В нашем городе большинство голосов жители отдали за Сергея Петрова – сотрудника Костинского отдела полиции. Победитель представит Королёв на региональном этапе конкурса.

- Я с детства мечтал работать в полиции или в Минобороне, в прокуратуре. В итоге, мой выбор пал на полицию, потому что я считаю, что это одна из самых важных и ответственных работ, - рассказывает Сергей Петров. - Участковый - это многофункциональный боец. Это всеобъемлющая работа. И меня она за-

интересовала, потому что я могу сделать многое и помочь многим. То есть у участ-кового не узкая специфика работы, она многогранная.

– Первая задача участкового уполномоченного - это наладить контакт с населением, обойти всех, поговорить со всеми, узнать, какие у них проблемы, помочь им. Рабочий день ненормированный, часто с работы уходишь домой поздно вечером. Да и в выходные дни не всегда получается отдохнуть. Бывало, что люди звонят и просят помочь. Конечно, никогда не отказывал и реагирую на каждый звонок от жителей. Участковый – это друг и помощник для жителей. А к кому им обращаться, если, например, сосед громко ремонт делает? Мне, бывает, жители звонят по вечерам просто спросить: «Как дела?» Разговариваем. Людей это успокаивает. Участковый, он как психолог, может нужные слова для человека найти или направить в нужное русло. Я помогал жителям с алкогольной зависимостью, в центры специальные давал направления – сейчас эти люди прекрасно себя чувствуют не пьют устроились на работу. Стали обычными, хорошими гражданами.

– Участковый должен быть трудолюбивым человеком, честным, ответственным. Служба участкового подразумевает работу как с мелкими правонарушениями, так и серьёзными преступлениями. В каждом конкретном случае приходится разбираться индивидуально, вникая в ситуацию. Лучший показатель эффективной работы участкового – несовершение преступлений на участке. Мы должны проводить профилактику преступлений.



## Юлия Глинская, жительница г.о. Королёв:

«Наш участковый Сергей Владимирович Петров одержал победу. Очень приятно, когда в органах существуют доблестные работники, которые действительно готовы прийти к тебе на помощь. Я испытываю и гордость, что у нас есть такой защитник, я очень благодарна и желаю огромных успехов».

На конкурс «Народный участковый» Сергея Петрова выдвинуло руководство. Всего в городском этапе приняли участие трое полицейских из разных городских отделов. Лучшего из лучших выбрали жители наукограда путём онлайн голосования.

ТАМАРА БОРЧИК, ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ УМВД РОССИИ ПО Г.О. КОРОЛЁВ